六年级数学上册期中试卷十三
一、填空：（每空1分，共19分）

1、
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表示的意义是（                                           ）
     
[image: image3.wmf]2

1

÷
[image: image4.wmf]3

1

表示的意义是（                                           ）

2、5吨减少
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吨后，还剩（   ）吨；4吨减少它的
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后还剩（       ）吨。
3、在括号里填上适当的数。
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5、在一次运动会上，甲队共夺得150块金牌，乙队获得44块金牌，甲队和乙队金牌数的最简比是（             ），比值是（          ）。

6、一个数的  
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这个数是（          ）。
7、男生人数是女生人数的
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，是把（              ）看作单位“1”。

9、2里面有（         ）个
[image: image15.wmf]3

1

，有5个（      ）。

二、判断题。（每小题1分，共6分）

1、一个数除以它的倒数，商一定大于被除数。                     （    ）

2、果园里的龙眼树比荔枝树多
[image: image16.wmf]4
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，是把荔枝树的棵树看作单位“1”  （    ）

3、甲数是乙数的
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3

，甲乙两数的比是 3∶5。                      （    ）

4、比的前项和后项同时除以一个不为0的数，比值不变。           （    ）
5、一个数除以
[image: image18.wmf]3
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，这个数就缩小3倍。                         （    ）
6、
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和
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是倒数。                                           （    ）

三、选择题：把正确答案的序号填在括号里。（5分）

  1、一个数的
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，求这个数，列式为（      ）
① 
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2、两条同样长的铁丝，第一条剪去
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米，第二条剪去
[image: image32.wmf]2
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，剩下的两条铁丝比较，（   ）
①第一条比第二条长  ②第一条比第二条短  ③两条同样长    ④无法比较

3、20分是1小时的（     ）

①
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4、
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的比值是（       ）
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        ③ 3∶2       ④  2∶3

5、把一条8米长的钢管平均截成7段，每段长是这根钢管的（       ）
① 
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四、计算：（共42分）

1、直接写出得数。（每小题0.5分，共6分）
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2、解方程：（12分）
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3、计算：（16分）
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4、列式计算：（8分）

（1） 
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的积，和是多少？

（2） 
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除
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的商乘
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，积是多少？

五、操作题。（4分） 在右图中表示出
[image: image87.wmf]2
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×
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的阴影图。

    （可用直尺或三角板度量操作）
六、应用题。（第1题4分，其余每题5分）
1、 李明看一本304页的科学幻想小说，第一天看了全书的
[image: image89.wmf]4
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，他第一天看了几页？

2、电器店8月份进了一批电风扇，第一周售出54台，正好占总数的
[image: image90.wmf]10
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，这批电风扇共有多少台？

3、某校五年级学生65人，四年级学生55人，六年级人数正好是四年级和五年级人数总和的
[image: image91.wmf]2
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，这个学校六年级有学生多少人？

4、校园里有柏树15棵，柳树的棵树是柏树的
[image: image92.wmf]3
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，又是松树的
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，松树有几棵？
5、认真读题，然后完成后面的练习。

在一次劳动中，劳动课负责人把5000块方砖的搬运任务平均分给一班和二班去完成。已知一班有学生75人，而班有学生50人。

（1）、你认为这样分配劳动任务公平合理吗？谈一谈你的见解。（1分）
（2）、如果由你来安排任务，怎样分配才公平？请说出你设计的认为公平的方案，并按你的方案计算出各班应该搬运多少块砖。（4分。其中①占1分②占3分）
① 我的分配方案是：                                                   。
② 具体分配计算过程如下：
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